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17.08.2017 

Ραδιοφωνική συνέντευξη στην ΕΡΤ 

Κοζάνης 

 

Η Ψυχολόγος για παιδιά του Ξενώνα παραχώρησε ραδιοφωνική συνέντευξη σε εκπομπή της ΕΡΤ 

Κοζάνης σχετικά με το φαινόμενο της βίας κατά των γυναικών και τη λειτουργία του Ξενώνα 

Δήμου Κοζάνης. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29.09.2017 

Συνέντευξη στην ηλεκτρονική εφημερίδα 

kozan.gr 

 

 

 

 

 

Ο Δημοσιογράφος Θανάσης Τέγος βρέθηκε και συνομίλησε με την Κοινωνική Λειτουργό και την 

Ψυχολόγο για παιδιά του Ξενώνα, σχετικά με την έκταση του φαινομένου της ενδοοικογενειακής 

βίας στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας, καθώς και για τη λειτουργία των δομών για την 

αντιμετώπιση της βίας κατά των γυναικών που λειτουργούν στην περιοχή. 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.10.2017 

Δελτίο τύπου : «Λειτουργία του Ξενώνα 

Φιλοξενίας Κακοποιημένων Γυναικών»

 

Δημοσίευση δελτίου τύπου σχετικά με την έναρξη λειτουργίας του Ξενώνα, τον τρόπο οργάνωσης 

και λειτουργίας και τις βασικές παροχές του. 



 

 

 

 

   

 

 

 
 

 

 

09.11.2017 

Δράση ευαισθητοποίησης στο μαθητικό 

πληθυσμό του Σ.Δ.Ε. Κοζάνης 

 
Οι Ψυχολόγοι από τον Ξενώνα και από το Συμβουλευτικό Κέντρο Κοζάνης του Κ.Ε.Θ.Ι. είχαν την 

ευκαιρία να βρεθούν με τις/τους μαθητευόμενες/ους των δύο τμημάτων του Σ.Δ.Ε. Κοζάνης όπου 

συζητήθηκε το φαινόμενο της έμφυλης βίας, οι αιτίες αλλά και οι μύθοι που επικρατούν γύρω από 

αυτό, καθώς και επιμέρους θέματα σχετικά με τη βία κατά των γυναικών.

 

 

 

 

 

 

 

 

 
23 & 24.11.2017 

Δράσεις των δομών Κοζάνης, με αφορμή  

την Παγκόσμια Ημέρα για την Εξάλειψη 

της Βίας κατά των Γυναικών 

 

 

 
Η Κοινωνική Λειτουργός του Ξενώνα, μαζί με στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Κοζάνης του 

Κ.Ε.Θ.Ι., παρευρέθηκαν στην κεντρική πλατεία, όπου ενημέρωσαν τους πολίτες της Κοζάνης σχετικά 

με το κοινωνικό φαινόμενο της βίας κατά των γυναικών. Παράλληλα, στο πλαίσιο της Παγκόσμιας 

Ημέρας για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών (25η  Νοεμβρίου), τα στελέχη των δύο δομών 

ανακοίνωσαν την ανάληψη δράσης για τη δημιουργία ενός υποστηρικτικού δικτύου συνεργασίας με 

τοπικούς φορείς της ευρύτερης περιοχής της Κοζάνης, για την υποστήριξη γυναικών θυμάτων βίας 

και πολλαπλών διακρίσεων και την πρόληψη των φαινομένων αυτών. Βασικοί πυλώνες του δικτύου 

αποτελούν οι κοινωνικοί φορείς και υπηρεσίες, οι αστυνομικές αρχές, οι τοπικές υπηρεσίες υγείας 

και οι φορείς εκπαίδευσης. 

 

 

 

 

 



 

 

 

   

 

 
24.11.2017 

Τηλεοπτική συνέντευξη στην εκπομπή 

«Ώρα Αιχμής» του τοπικού τηλεοπτικού 

σταθμού Flash TV 

 

 

 
Στο στούντιο του τηλεοπτικού σταθμού Flash TV βρέθηκαν οι Ψυχολόγοι του Ξενώνα και του 

Συμβουλευτικού Κέντρου Κοζάνης του Κ.Ε.Θ.Ι., καλεσμένες της Δημοσιογράφου Φωτεινής 

Ηλιάδου στο πλαίσιο της ενημερωτικής εκπομπής «Ώρα Αιχμής», σε μία συζήτηση για την έμφυλη 

βία, τις εξελίξεις σχετικά με τη σημερινή κατάσταση και τη λειτουργία των δομών αντιμετώπισης 

της βίας κατά των γυναικών σε τοπικό επίπεδο.  

Παρακολουθείστε τη συνέντευξη : www.youtube.com/watch?v=p4vamzSleyo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
19.12.2017 

Παρουσία στην τηλεοπτική εκπομπή 

«Υγιεινές Συζητήσεις» του τοπικού 

τηλεοπτικού σταθμού Top Channel 

Κοζάνης

 
Καλεσμένες του Ψυχιάτρου και παρουσιαστή της εκπομπής «Υγιεινές Συζητήσεις» Ιωάννη 

Ταρατσίδη, βρέθηκαν η Κοινωνική Λειτουργός και η Ψυχολόγος για παιδιά του Ξενώνα, σε μία 

εκπομπή αφιερωμένη στο φαινόμενο της βίας κατά των γυναικών. 

Παρακολουθείστε την εκπομπή : www.youtube.com/watch?v=D61DINBr50A 
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